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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, 

a Consiliului Local Sector 2 din data de 16.09.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferinţă , conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. 1O1/2022 

începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei 

Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti , unde vor participa preşedintele de 

şedinţă şi Secretarul General al Sectorului 2. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Domnul Ohaci Andrei-Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consi lier local Pantelin Sergiu- Mihai - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 25 

de consilieri locali, doamna consilier local Tudose Elena şi domnul consilier Panaitescu 

Tudor Andrei fiind absenţi . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, confonn prevederilor art. 134, alin. (1), lit. 

„a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 3554/15.09.2025 , precum şi 

Dispoziţia de completarea nr. 3561/16.09 .2025 au fost aduse la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 352/2024 pentru aprobarea reţele i unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, cu modificările şi 

completările ulterioare 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Declar şedinţa 

deschisă. O rog pe doamna secretar să facă prezenţa. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua voi face prezenţa prin apelarea dumneavoastră nominal! Doamna Tudose 

Elena a depus cererea de demisie, astfel încât în următoarea şedinţă se va lua act şi se 

va declara vacant locul , urmând a se completa ulterior conform procedurii validarea 

supleantului. Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

16.09.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Badea Anda 

Simona, Dinu Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru­

Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, Croitoru Angel , 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Croitoru 
Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, 

al 

Ionescu Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru- /'\. 

Ştef~n, Matei Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pasciuc Paula,/ 
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Peflegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan­
Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTR U. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Supunem la 

vot suplimentarea ordinii de zi. 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 

data de 16.09.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 19, NU- O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Pasciuc Paula, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu; 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana­
Gela, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan, Calenţaru Nasi, Pasciuc Paula, 
Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel -
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Croitoru 
Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu -
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Înainte de a 

începe rog preşedinţii de comisii să prezinte raportul Favorabil sau Nefavorabil al 

fiecărei comisii. Comisia buget - Favorabil pentru proiectul ce intră pe în competenţa 

Comisiei de Buget-Finanţe. Comisia juridică - Favorabil. Comisia de învăţământ -

Favorabil. Şi Comisia de transparenţă - Favorabil. Vă rog să supunem la vot ca 

interpelările să aibă loc la final. Doamna Badea? 
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Se supune la vot faptul ca Interpelările să aibă loc la finalul şedinţei ordinare a 

C.L.S.2 din data de 16.09.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 19, NU - 5, ABŢ- I, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ , Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Pasciuc Paula, Pantelin Sergiu-Mihai, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu; 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei; 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Jurubiţă 

Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan, 

Calenţaru Nasi, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai­
Viorel - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Croitoru 

Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu -
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Trandaş Dan-Andrei -
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35212024 pentru aprobarea reţelei 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, cu 

modificările şi completările ulterioare,· 

Se supune la vot, punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 
completarea hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35212024 pentru aprobarea reţelei 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, cu 
modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 



PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Badea Anda 

Simona, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile­

Silviu, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, 

Jurubiţă Mădălina, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan, Calenţaru Nasi, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supunem la vot. 

Se supune la vot, punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ 
- 5, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Ionescu Valentin-Marius, Lungeanu Dragoş , Pasciuc Paula, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Lungeanu 
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Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan, Calenţaru Nasi, Ionescu Valentin-Marius , Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai­

Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Croitoru 

Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Matei Vasile-Silviu , Pellegrini Marius-Ovidiu -

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Declar 

şedinţa închisă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu declaraţi şedinţa închisă pentru 

că s-au votat ca interpelările să se ia la final! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aveţi interpelări sau nu aveţi interpelări? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doamna Pasciuc, sunteţi online şi 

dumneavoastră, vă rog frumos! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea dacă doriţi să vorbiţi între dumneavoastră, cu doamna Paula Pasciuc puteţi să mă 

sunaţi şi ulterior, după ce se termină şedinţa! Dacă vreţi să ne spuneţi ceva, vă aşteptăm! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Stimate domnule preşedinte nu 

înţeleg de ce îmi spuneţi mie că vreau să vorbesc cu Pasciuc! Eu nu doresc să vorbesc 

cu doamna Pasciuc. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: În primul 

rând că interpelările sunt pentru cetăţeni şi pentru oamenii din sală, dar puteţi să ne 

spuneţi şi dumneavoastră ce aveţi de adăugat! Vă ascultăm. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Interpelările sunt adresate domnului 

primar sau celor din executiv. Aşadar, vă rog să mă lăsaţi să adresez interpretările! În 

primul rând, nu ştiu cine este responsabil mai nou, după atâtea reorganizări, dar dacă 

este cineva care are legătură cu cei doi copaci sănătoşi de 40 de ani care au fost tăiaţi 

astăzi la intersecţia dintre Lacul Tei şi Grigore Moisil? Puteţi să-mi spuneţi care au fost 

motivele pentru care aceşti arbori au fost tăiaţi? Ei erau sănătoşi, repet, erau pe trotuar, 

nu deranjau pe nimeni. Înţeleg că deranjau cumva trecerea maşinii SUPERCOM, dar 

pentru asta ar fi trebuit să se taie doar câteva crengi, nu copacii în întregime. Domnule 

viceprimar Ohaci, aveţi vre-un răspuns pe subiectul acesta? Cetăţenii o să ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romi că : Formulaţi în scris doamna Badea şi 

o să vi se răspundă de către Direcţia de Mobilitate Urbană şi cam atât o să vă spun. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dumneavoastră nu aveţi în 

coordonare partea asta? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Eu credeam că dumneavoastră 

sunteţi pregătită, dar de fapt nu sunteţi. Nu am în coordonare. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu ştiţi ce aveţi în coordonare, s ~ 

înţeleg? Ok, mulţumesc. ~ ~r;;e'~/ 
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Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Ia vedeţi ce avem, ce am în 

coordonare, dacă puteţi să-mi spuneţi dumneavoastră? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu vă întreb pe dumneavoastră ce 

aveţi în coordonare? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Eu nu vreau să vă răspund 

dumneavoastră acum! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am înţeles , nu vreţi să-mi 

răspundeţi , dar să şt iţi că nu sunteţi în atribuţiile dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Domnul viceprimar trebuie să 

răspundeţi . Cum adică nu răspundeţi unui consilier local? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Domnul Pellegrini, nu am eu în 

atribuţii asta, unu la mână şi doi la mână, aceste interpretări se pot face scris. Din câte 

ştiu, acolo s-au mai tăiat nişte copaci pentru a schimba acele ţevi. Nu ştiu despre ce 

copaci s-au tăiat astăzi , pentru că nu sunt în atribuţiile mele. Doamna Badea are chef de 

vorbă, din câte văd şi nu pot să-i răspund acum. Dacă dumneaei face scris, i se va 

răspunde în scris de către direcţia abilitată. Nu ştiu ce aş putea să-i răspund! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi nu este nimeni prezent care poate 

să-mi răspundă, cineva pregătit? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Din ce văd, din colegii de aici , nu! 

De la Direcţia Tehnică, de la Direcţia Mobilitate Urbană, nu există, pentru că nu sunt 

proiecte, nu au fost proiecte pe ordinea de zi care să ţină de aceste direcţii. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mă rog, din punctul meu de vedere, 

Mobilitatea Urbană nu ar trebui să aibă legătură cu tăierea arborilor, pentru că arborii 

nu sunt chiar mobili, dar asta e altă poveste. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea, puneţi mâna pe telefon şi 

sunaţi la direcţie . Adică nu puteţi să vă plângeţi acum că noi n-am avut proiecte pe 

ordinea de zi şi de aceea nu este prezentă în sală această direcţie! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Dacă mai 

aveţi şi alte întrebări? Am înţeles, doamna Anda Badea, puteţi să formulaţi în scris. 

Haideţi , următoarea interpelare? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, mai am o întrebare. Deci, aici 

nu mi se poate răspunde. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Ba da, se 

poate răspunde, dacă formulaţi în scris. În sală , în momentul de faţă nu e nimeni care 

vă poate răspunde la întrebare. Asta nu seama că n-o să primiţi nici-un răspuns. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: S-a notat şi în procesul-verbal al 

acestei şedinţe, există obligaţia din partea executivului să răspundă inclusiv la 

interpelările formulate verbal în felul acesta. Deci, aştept răspunsul! Doi. În data de 29 

august am avut o şedinţă de consiliu în care aveam pe ordinea de zi un proiect, ştiu că 

pot, pe care l-am iniţiat. Doamna Secretar general a anunţat atunci că refuză să contra-
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semneze de legalitate pentru că în cazul în care proiectul acesta ar fi votat de către 

Consiliul Local şi a promis că înainte de următoarea şedinţă de Consiliu Local ne va 

trimite în scris motivarea refuzului de contrasemnare. Sigur, proiectul nu a trecut, nu 

are niciun motiv să contra-semneze sau ba şi totuşi promisiunea este promisiune, aşa că 

am făcut şi două solicitări în scris pentru a obţine motivele pentru refuzul, potenţialul 

refuz de contrasemnare şi aş vrea să reiterez această solicitare şi vă rog, doamna Secretar 

să promiteţi că trimiteţi cât mai repede răspunsul în scris. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu siguranţă, doamna Badea, am spus în şedinţă că în momentul în care acel act va fi 

adoptat, eu voi fi nevoită să fac motivele de nelegalitate, să le redactez în scris şi să le 

expun în prima şedinţă. Proiectul nu a trecut, drept urmare, nu aveam această obligaţie 

legală de a prezenta motivele refuzului de contrasemnare, însă ţinând cont de solicitările 

dumneavoastră, cu siguranţă voi răspunde în termenul legal. Chiar în această săptămână 

vă voi transmite răspuns la solicitarea dumneavoastră. Folosesc acest prilej pentru a vă 

ruga să ne transmiteţi şi nouă motivele de nelegalitate invocate de dumneavoastră la 

prefect, de către dumneavoastră, către instituţia prefectului prin care aţi solicitat să 

sesizeze instanţa de contencios cu privire la aprobarea regulamentului privind 

implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului, Promovarea Culturii şi Educaţiei 

în Sectorul 2. Vă aduc la cunoştinţă că un eventual atac al prefectului împotriva acestui 

act administrativ duce la suspendare şi , prin urmare, imposibilitatea de implementare a 

acestui proiect la nivelul Sectorului 2 şi faţă de împrejurarea că de la Prefectură nu mi 

s-au înaintat şi motivele invocate de dumneavoastră, vă rog să le comunicaţi către 

Consiliul Local şi către secretar motivele pentru care dumneavoastră aţi sesizat 

prefectul, pentru că e posibil să perfectăm actul dacă acestea se susţin fără să mai fie 

necesară, ştiu eu, investirea instanţei la momentul când prefectul va ajunge să efectueze 

controlul de legalitate. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bine, sigur că da, vi le voi trimite. 

De altfel, noi am ridicat şi în şedinţa cu pricina motivele respective. Am avut şi un 

amendament care a fost respins de către Consiliul Local. Este vorba de încălcarea 

regulamentului GDPR, cu detaliile de rigoare, dar vă pot da toate detaliile pe care le­

am trimis şi Prefecturii şi suntem deschişi să refacem proiectul astfel încât să fie un 

proiect bun care să se implementeze. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule preşedinte, aş avea şi o 

întrebare, dacă se poate, pentru doamna Secretar? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos , domnul Matei, dacă puteţi să formulaţi în scris! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş prefera să o formulez acum. Este 

legat de„. / 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: V-am rugat / ~~~ , 

pentru că am declarat şedinţa închisă. În sensul ăsta v-am rugat să formulaţi în scr~·s . . . jf .~-<:i'l>~<ţ-""<" 
~ 0~0"0<v/ 
0~~~/ 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu s-au terminat interpelările . Nu ştiu 

cum aţi declarat închisă, pentru că nu s-au terminat. Aţi spus că la final sunt interpelări 

ŞI ... 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Haideţi , vă 

rog, facem o excepţie pentru dumneavoastră! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu e o excepţie, este doar un fapt real. 

Aş avea o întrebare pentru doamna Secretar, pentru că a menţionat la începutul şedinţei 

legat de demisia colegei noastre, doamna Tudose Elena, şi aş vrea să întreb care sunt 

argumentele pentru care nu se ia act de această decizie în această şedinţă? 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru că este o şedinţă de îndată în care se discută problemele de maximă urgenţă, iar 

acest proiect nu întrunea condiţiile unei astfel de reglementări în şedinţa de astăzi. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Am înţeles! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Declar 

şedinţa închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Pantelin Sergiu-Mihai declară şedinţa închisă, la orele 16:25, drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

PANTELIN SERGIU MIHAI 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa 
... ....... .. .. . . a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de . .. . .... .. . 
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